

美政坛大佬因丑闻辞职

都是前妻惹的祸?



美国共和党全国委员会财务主席史蒂夫·威恩27日辞职,成为美国政坛又一因性丑闻下台的高官。不过,现年76岁的威恩否认相关指控,称媒体爆料“荒谬至极”,指认前妻为争夺财产策划此事。

■ 据新华社

【怪罪前妻】

1月27日,因被媒体揭发长达十余年的性丑闻事件,美国共和党全国委员会财务主席、拉斯维加斯赌场大亨史蒂夫·威恩辞去其党内职位。

威恩是拉斯维加斯赌场大亨,是赫赫有名的永利度假村总裁。

美国《华尔街日报》采访150名永利度假村公司前任和现任员工,其中多人指控威恩强迫她们发生性行为。

《华尔街日报》还以一份法庭文件为消息源报道,一名修甲师2005年指控威恩强迫自己与他发生性行为,威恩后来支付对方750万美元和解了事。

报道说,威恩花名在外,令女员工避之不及;她们如果遇到需要单独面见威恩的场合,经常会请假或拉一名同伴。

威恩否认性侵指控,称媒体报道“荒谬可笑”。他

将矛头指向前妻伊莱恩,称后者为争夺离婚财产而中伤自己。

伊莱恩的律师詹姆斯·科尔否认当事人煽动媒体报道威恩的性丑闻。

永利度假村公司董事会26日说,已召开会议并设立特别委员会,调查针对威恩的性侵指控。

【总统批准】

威恩27日发表声明,称辞职是为了避免对共和党造成“不必要的干扰”,同时感谢现任共和党籍总统唐纳德·特朗普把共和党的钱袋子交给自己。

共和党全国委员会主席龙纳·罗姆尼·麦克丹尼尔随后证实,已接受威恩辞呈。

威恩2016年资助时任总统候选人特朗普竞选,多次为共和党捐款,被特朗普称作“了不起的朋友”。美国联邦选举委员会数据显示,威恩去年为共和党各项事务捐款超过60万美元。

一名不愿公开姓名的知情人士告诉美联社,特朗普已签署文件,批准威恩辞职。

共和党全国委员会定于下周举行会议,选举新的财务主席。路透社援引一名共和党筹款人的话报道,佛罗里达州共和党籍众议员弗朗西斯·鲁尼有望接任。

【丑闻蔓延】

美国好莱坞金牌制片人哈维·温斯坦去年10月曝出性丑闻后,一系列性丑闻陆续曝光,从娱乐圈蔓延至政界,包括美国国会。

多名共和党全国委员会成员说,温斯坦是多名民主党人士的主要捐款人,包括参加2016年总统竞选的民主党候选人希拉里·克林顿。

麦克丹尼去年10月在社交媒体上说,如果民主党全国委员会真像他们标榜那样,维护女性权益,“就应该退还温斯坦的脏钱;这不是什么费脑筋的事情”。

一些民主党人士试图拿威恩的性丑闻向共和党施压。民主党全国委员会指认共和党全国委员会对威恩性丑闻一片沉寂。后者尚未表态是否会退还威恩的捐款。

文在寅女儿被曝加入在野党



近日有韩媒爆料称,去年5月,文在寅获选韩国总统后,他35岁的女儿文多惠就加入了在野党正义党,而非父亲所在的执政党共同民主党。消息一出,引发舆论关注与猜测。青瓦台方面回应称,文在寅尊重女儿的选择,并表示“她有自己的人生”。

据韩媒《京乡新闻》29日报道,1月2日下午,文多惠曾现身首尔一家电影院,和正义党党首李贞美一起出席活动。

对于相关报道,青瓦台方面回应称,文多惠很早之前就支持正义党。身为父亲的文在寅,对于女儿的政治选择表示尊重,他认为“她有自己的人生”。

去年5月8日,韩国大选投票日前一天,时任共同民主党总统候选人的文在寅现身首尔光化门广场,举行最后一场竞选演说活动。当时,文多惠带着8岁的儿子登上舞台为父亲应援,这也是她首次出现在公众面前。

■ 人民

太平财险安徽分公司:高效服务,精准扶贫

2017年以来,太平财险安徽分公司高度重视保险扶贫工作,广泛发动全省各机构通过定向帮扶、保险创新、慈善捐助等形式,持续加大对扶贫地区的支持力度,因地制宜,解决不同贫困地区的实际需求。一年来,太平财险在全省6个地市开展落实扶贫工作,推动扶贫保险项目3个,支出赔款60余万元,为超过2万余人提供保险支持和物资救助。

2017年6月,太平财险联合霍山县扶贫局,为贫困户量身定制“意外伤害保险”,共计承保贫困人员27210名,合计保额44.7亿元。承保期间,太平财险与霍山县扶贫办、交警部门积极配合,确保第一时间将理赔款赔付至贫困户手中。

“扶贫+保险”的精准扶贫模式有效缓解了贫困人口因灾、因残增贫和返贫的困境,公司吸取“霍山扶贫模式”成功经验,在安徽省六安市裕安区、淮北市濉溪

县广泛推广,与当地扶贫部门积极对接,为当地贫困户送去足额保险保障。

“保险扶贫,尽我所能”,太平财险安徽分公司总经理刘其森表示,“保险扶贫是保险公司发挥保障功能、勇担社会责任,为政府分忧的集中体现”,太平财险安徽分公司将一如既往地关注扶贫工作,切实将扶贫工作做实、做久、做扎实,落到实处,见到成效。

“梦焕东方”开启万象新生 BANXIAOXUE 秀沿袭东方美学



美学大师蒋勋说:“美,是一种无目的快乐,很多人误解了美的意义,以为美只存在于戏剧院、美术馆,

其实美存在于日常生活中每一个让你感动的当下。”为了让你感动,2018年1月27日,一场名为“梦焕东方”的“美学运动”在华润万象城翩然开启。

撑着油纸伞,走在雨巷,我希望逢着一个丁香一样的姑娘。此刻,这位姑娘正走向梦焕东方的美学秘境之中。

经久不衰的至IN色彩——红色,用它热情奔放和绚丽激情为冬日取暖,为即将到来的节日渲染。不仅色彩绚丽,象征圆满与吉祥之意的团扇充盈着回廊的顶部和落地小品之中。那团扇上栩栩如生的喜鹊正用它那展翅欲飞的姿态告诉我们,冬天来了,春天还会远吗?

“樱花鹊桥一相逢 便胜却人间无数”,樱花树的旁边是象征幸福的鹊桥,你可以牵着爱人的手在这里留

下最美的记忆。精致的复古灯,东方美的书卷,如果你是有趣的老年人,同样可以在这里找到自己的兴趣点。

圆满吉祥,浪漫幸福,你不仅可以在梦焕岛的任何一个点位拍出美学大片,同样可以与文化互动:“动态微派皮影装置”“凉亭点亮生活装置”,各种惊喜与趣味,各种文化与传承。

“天下有大美而不言”,1月27日,随着梦焕岛的揭幕,万象服饰大赏之“BAN XIAOXUE 春季服装秀”同步开启,此次春夏以《大美为美》为主题阐述了春夏产品,每一款产品都选取了中国传统元素中的一个部分,它可能是一门艺术,也可能是一个民间的手工艺,还可能是一种传统的食物,然后再结合一个动物,让它变得更加有趣。

张曦曦

彩票开奖台

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法
第2018029期中奖号码:
01、02、11、14、15

中国福利彩票3D玩法第2018029期
中奖号码:313

中国福利彩票“东方6+1”玩法
第2018012期中奖号码:
基本号码912019 生肖码:龙
中国福利彩票“七乐彩”玩法

第2018013期中奖号码:
基本号码03、04、05、09、13、18、19
特别号码15
全国联网电脑体彩“超级大乐透”
第18013期中奖号码:
08、24、31、33、35+07、10

全国联网电脑体育彩票
“排列3”开奖公告
第18029期中奖号码:790
全国联网电脑体育彩票
“排列5”开奖公告
第18029期 中奖号码:79089